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Avec l'annonce d'un partenariat avec BMW pour le groupe motopropulseur, le développement du Projekt Grenadier, le 4x4 d'INEOS Automotive, franchit une étape.


INEOS Automotive a le plaisir d'annoncer la signature d'un partenariat avec le groupe BMW dans le domaine des groupes motopropulseurs. BMW fournira ainsi des moteurs au nouveau 4x4 dénommé Projekt Grenadier.

Dans le cadre de ce partenariat, le véhicule tout-terrain créé par INEOS Automotive sera équipé de motorisations bi-turbo diesel et essence de BMW, qui sont réputées pour leur longévité, leurs performances et leur efficience. 

Cette annonce est un pas supplémentaire dans la réalisation de l'ambition d'INEOS: produire un 4x4 sans compromis, sur des bases et une architecture totalement neuves. INEOS puise son inspiration dans les 4x4 de légende tels que la Jeep Willis, la première version du Land Rover ou le Toyota Land Cruiser J40.

Le Projekt Grenadier souhaite s'imposer comme un utilitaire pur et dur, authentique, dont l'ingénierie est totalement axée sur sa vocation. Ce 4x4 à vocation professionnelle est destiné à des publics différents, de l'Afrique à l'Australasie et de l'Europe aux USA. 

Grâce à ce partenariat avec le groupe BMW, INEOS Automotive proposera aux acquéreurs du Projekt Grenadier le meilleur choix de motorisations, offrant à la fois longévité et fiabilité, mais également les dernières innovations et des émissions réduites. Le développement bat son plein en Allemagne – en partenariat avec MBTech; les services commerciaux, financiers et de chaîne logistique, RH et informatiques de l'entreprise INEOS Automotive de Londres sont également en pleine expansion, avec un effectif de 50 personnes.
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AI.I tomotive INEOS Automotive Limited is registered in England and Wales (company number 11201576) with its registered office address at Hawkslease, Chapel Lane, Lyndhurst, Hampshire, S043 7FG, UK










