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INEOS Automotive annuncia la collaborazione con BMW nella tecnologia dei gruppi propulsori

Una tappa significativa nello sviluppo del Projekt Grenadier 4X4 di INEOS Automotive con l’annuncio di una collaborazione con il Gruppo BMW nella tecnologia dei gruppi propulsori.

INEOS Automotive è lieta di annunciare l’avvio di una collaborazione con il Gruppo BMW per quanto riguarda la tecnologia dei gruppi propulsori, che comporterà la fornitura dei motori per il prossimo Projekt Grenadier 4x4 da parte del produttore automobilistico.

Grazie a questa collaborazione, sotto il cofano del fuoristrada di INEOS Automotive ci saranno i motori turbo TwinPower diesel e benzina di BMW, famosi per il loro mix di prim’ordine di durata, prestazioni ed efficienza.

L’annuncio rappresenta un importante passo avanti nella realizzazione dei piani di INEOS di costruire un 4X4 senza compromessi, un veicolo completamente nuovo realizzato su un’architettura altrettanto nuova. Un fuoristrada che si ispira ai grandi classici come la Jeep Willys, la Land Rover Series 1 e la Toyota Land Cruiser J40.

Utilitarismo senza fronzoli, purezza di propositi, autenticità indiscutibile e integrità ingegneristica estrema: Projekt Grenadier sarà un 4x4 da lavoro che supporterà un mix variegato di clienti nel mondo, dall’Africa all’Australasia, dall’Europa agli USA.

[bookmark: _GoBack]Grazie a questa collaborazione tecnologica con il Gruppo BMW, INEOS Automotive offrirà agli acquirenti di Projekt Grenadier la scelta migliore di gruppo propulsore, unendo durata e affidabilità alle ultime innovazioni e agli standard sulle emissioni più aggiornati. Nella fase di sviluppo in corso, il centro ingegneristico tedesco - in collaborazione con partner MBTech - è stato completato da una crescita significativa dell’organizzazione di INEOS Automotive a Londra, dove i team commerciale, finanziario, della catena di fornitura, delle risorse umane e IT hanno raggiunto quota 50 persone.
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