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El desarrollo del 4x4 de INEOS Automotive, el Projekt Grenadier, da un importante salto adelante con el anuncio de la alianza con el grupo BMW para el suministro de motores.


Para INEOS Automotive es un enorme orgullo poder anunciar el compromiso alcanzado con el grupo BMW para el suministro de motores, una alianza a través de la cual el fabricante de automóviles suministrará motores para el futuro 4x4 de la marca, el Projekt Grenadier.

Gracias a esta colaboración, los motores TwinPower Turbo de gasolina y diésel de BMW, famosos por su imbatible combinación de resistencia, rendimiento y eficiencia, serán los elegidos para propulsar el todoterreno de INEOS Automotive.

El anuncio representa un gran salto adelante en el proyecto de INEOS para desarrollar un 4x4 con todas las garantías, un vehículo diseñado desde cero y basado en una arquitectura totalmente nueva, aunque inspirado en los todoterrenos clásicos, como el Jeep Willys, el Land Rover Series 1 y el Toyota Land Cruiser J40.

Con una propuesta que combina funcionalidad sin lujos, pureza conceptual, autenticidad sin concesiones y tecnología de última generación, el Projekt Grenadier será un 4x4 de verdad, atractivo para diferentes perfiles de clientes en todo el mundo, desde África hasta Asia, Oceanía, Europa o Estados Unidos.

Gracias a la alianza tecnológica con el grupo BMW, INEOS Automotive pondrá en manos de los compradores del Projekt Grenadier la mejor selección de motores, capaces de combinar resistencia y fiabilidad con las últimas innovaciones y normativas de emisiones. Con el proceso de desarrollo ya a pleno rendimiento, el trabajo de ingeniería, que tiene lugar en Alemania junto con nuestros socios de MBTech, avanza en paralelo a un importante crecimiento de la organización de INEOS Automotive en Londres, donde trabajan unos 50 profesionales en los equipos de ventas, finanzas, cadena de suministro, RR. HH. y TI.
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