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INEOS Automotive gibt die Ernennung von MBtech zum Engineering-Partner für das Projekt Grenadier bekannt

Das deutsche Unternehmen MBtech, eine frühere Tochtergesellschaft von Mercedes Benz, erhielt den Engineering-Auftrag für das geplante Allradfahrzeug von INEOS Automotive, welches im September 2017 als Projekt Grenadier angekündigt wurde.


INEOS Automotive und das deutsche Maschinenbauunternehmen MBtech haben einen wegweisenden Vertrag geschlossen, bei dem die Unternehmen offiziell Partner bei der Entwicklung des Fahrzeugs von Projekt Grenadier werden. MBtech wurde 1995 als Mercedes-Benz Technologies gegründet. Obwohl der Großteil des Auftragsvolumens dieses Unternehmens weiterhin von Mercedes-Benz stammt, arbeitet MBtech auch mit einer Vielzahl anderer Kunden aus der Automobilbranche zusammen, darunter Porsche und BMW. Das Unternehmen wird bei der gesamten Fahrzeugentwicklung eine führende Rolle übernehmen und alle Komponenten des künftigen Allradfahrzeugs in seiner Obhut haben.
MBtech wird mit den Arbeiten zur Umsetzung der ersten Konstruktionskonzepte in ein ausgereiftes Fahrzeug beginnen. Später im Jahr 2018 werden die ersten Aggregateträger, gefolgt von Prototypen, produziert. Das Unternehmen wird dafür verantwortlich sein, die genauen Spezifikationen des Fahrzeugs zu erarbeiten, um die Erschaffung eines wirklich robusten, zuverlässigen und kompromisslosen Allradfahrzeugs zu gewährleisten.
[bookmark: _GoBack]Der offizielle Partnerschaftsvertrag wurde von Dirk Heilmann, CEO von INEOS Automotive, und Vertretern von MBtech im historischen Grenadier-Pub in Belgravia – dem Geburtsort des Konzepts für das Projekt Grenadier– unterzeichnet. Die Partnerschaft ist für das Projekt Grenadier ein wichtiger Schritt nach vorn, da Experten und Ingenieure aus der Automobilbranche offiziell mit der Entwicklung und dem Bau von Produkten nach einem engen Zeitplan beginnen.
Bis zum Frühjahr werden über 200 erstklassige Ingenieure in Vollzeit an dem Projekt in der Nähe von Stuttgart, einer der Hauptstädte der Fahrzeugentwicklung in Europa, arbeiten. Dies wird durch einen deutlichen Zuwachs des INEOS Automotive-Teams in London ergänzt.
Dirk Heilmann, CEO von INEOS Automotive, erklärt: „Die heutige Vereinbarung ist ein sehr spannender Schritt für das Projekt Grenadier. Mit MBtech haben wir einen Qualitätspartner gefunden, der unseres Erachtens über die Kompetenz, das Talent und die Weitsicht verfügt, um ein qualitativ hochwertiges Fahrzeug auf den Markt zu bringen. Dieser Deal bringt deutsche Ingenieurskunst und britisches Unternehmertum zusammen, um einen wirklich beeindruckenden Offroader zu schaffen.“
Alexander Quint, Leiter Engineering bei INEOS Automotive, sagt: „Diese Vereinbarung bringt monatelange Bemühungen den perfekten Partner für die Entwicklung von Projekt Grenadier zu finden, zu einem großartigen Abschluss. Wir arbeiten daran, ein ganz besonderes Fahrzeug zu entwickeln, und es war wichtig, den richtigen Partner zu finden. Ich bin überzeugt, dass der Ruf von MBtech in Bezug auf Qualität, Zuverlässigkeit und Handwerkskunst zusammen mit ihrer langen und stolzen Geschichte dieses Unternehmen zur richtigen Wahl macht. Wir haben ein Höchstmaß an Vertrauen in die technische Kompetenz von Mbtech und wissen, dass wir die richtige Entscheidung getroffen haben.“
Henry Kohlstruck, Geschäftsführer von MBtech, sagt: „Wir alle von MBtech freuen uns darauf, an dieser einmaligen Gelegenheit teilzunehmen, einen wirklich kompromisslosen Geländewagen zu entwickeln. In den nächsten sechs Monaten beginnt die eigentliche Arbeit, bei der wir sämtliche Variablen der Konstruktion ausarbeiten werden. Unsere Schlüsselkompetenzen liegen in der Entwicklung von SUVs und Allradfahrzeugen. Wir freuen uns sehr, bei der Realisierung eines fantastischen Automobilprojekts die Verantwortung zu tragen und dabei so viel Freiraum zu erhalten.“
Die Arbeiten an der Fahrzeugkonstruktion können nun offiziell beginnen. Eine Zielvereinbarung über die Spezifikationen wird bis Mitte 2018 erwartet.
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