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INEOS Automotive – Firmenprofil

INEOS Group
· INEOS Automotive ist ein Tochterunternehmen der INEOS Group (www.ineos.com), einem führenden Hersteller von petrochemischen Erzeugnissen, Spezialchemikalien und Erdölprodukten. 
· INEOS beschäftigt 22.000 Menschen in 34 Geschäftseinheiten. Das Produktionsnetzwerk umspannt 183 Fertigungsstandorte in 26 Ländern. 
· Ob Farben oder Kunststoffe, Textilien oder Technologie, Medizinprodukte oder Mobiltelefone: Die von INEOS gefertigten Materialien bereichern fast jede Facette des modernen Lebens.
· 2018 erzielte INEOS einen Umsatz von etwa 60 Milliarden US-Dollar und einen EBITDA von rund 6 Milliarden US-Dollar. 
· INEOS ist Sponsor einiger hochklassiger Sport-Teams, darunter:
· Motorsport: FIA Formel 1-Weltmeister – Mercedes-AMG
· Radsport: Tour de France-Champions – Team INEOS (ehemals Team Sky)
· Segelsport: INEOS Team UK, America’s Cup Team von Sir Ben Ainslie
· Fußball: OGC Nizza, einem Spitzenteam der französischen Ligue 1; FC Lausanne Sport aus der Schweizer Challenge League

INEOS Automotive
· Im Jahr 2017 fiel dem INEOS-Vorstandsvorsitzenden Jim Ratcliffe, einem Autonarren und erfahrenen Abenteurer, eine Marktlücke auf: Es gab keinen puren, ausschließlich nutzenorientierten Offroader mehr. 
· So wurde INEOS Automotive gegründet und ein erfahrenes Team von Automobilspezialisten setzte sich daran, frischen Wind in die Entwicklung und Fertigung eines Allradfahrzeugs zu bringen.
· INEOS Automotive CEO Dirk Heilmann hat ein starkes Führungsteam aufgebaut, das auf umfangreiche Erfahrung bei Automobilbauern zurückgreifen kann, darunter Ford, Daimler, Volkswagen, Bentley, Tesla, JLR und Lotus.
 
Partner und Lieferanten
· [bookmark: _Hlk40963100]INEOS Automotive hat Magna Steyr  zum Partner für die Serienentwicklung des Grenadier 4x4 ernannt. 
· BMW ist der Motorenpartner der Marke.
· Gestamp liefert den Leiterrahmen.
· Carraro ist der Zulieferer der Achsen.
· Das Achtgang-Automatikgetriebe stammt von ZF.
· [bookmark: _Hlk42020782]Magna entwickelt die Aufhängung.

Fertigung 
· Der INEOS Grenadier wird Ende 2021 in einer eigens gebauten Fertigungsanlage in Produktion gehen.
· In dem in Bridgend (Wales) angesiedelten Werk werden zunächst 200 Arbeitsplätze entstehen, die langfristig auf 500 Arbeitsplätze aufgestockt werden sollen. 
· Zudem ist eine Anlage für die Vormontage von Fahrwerk und Karosseriekomponenten in Estarreja (Portugal) geplant, in der im Lauf der Zeit weitere 500 Stellen entstehen können.

Der Grenadier
· Unverwüstlicher britischer Spirit in Kombination mit deutscher Ingenieurskunst: Der Grenadier wird ein absolut kompromissloses Allradfahrzeug, das von Grund auf neu konzipiert ist. 
· Er wird mit einem permanenten Allradantrieb, hochfesten Materialien und einer maximalen Zuladungskapazität ausgestattet sein. Zudem sollen die wichtigsten Komponenten einfach vor Ort repariert werden können.
· Das Fahrzeug punktet mit einem zuverlässigen Leiterrahmen, sperrbaren Differenzialen und einem Innenraum, der mit dem Schlauch abgespritzt werden kann. Die Nutzlast wird bei einer Tonne liegen, die Anhängelast bei 3,5 Tonnen.
· Der Grenadier ist dafür konzipiert und gebaut auch das anspruchsvollste Gelände zu meistern. Egal ob Landwirt, Förster, Abenteurer oder Skigebietsbetreiber: Der Grenadier ist für all jene gedacht, die sich auf ein kompromissloses Offroad-Nutzfahrzeug verlassen müssen.
· Dennoch wird er bei Komfort und Ausstattung den Konsumentenerwartungen des 21. Jahrhunderts gerecht – erst recht in Bezug auf die Sicherheitssysteme.
· Das Fahrzeug wird weltweit in zahlreichen Regionen verfügbar sein: Europa, Afrika, Nord- und Südamerika, Nahost, Südostasien und Australasien.
· Hinsichtlich ihres Anteils am Gesamtumsatz gehören das Vereinigte Königreich, die USA, Australien, Südafrika und Deutschland zu den Schlüsselmärkten. 
· Das Vertriebsnetzwerk des Grenadier befindet sich in der Entwicklungsphase.
· Bei Produktionsstart Ende 2021 soll das Fahrzeug zunächst im Vereinigten Königreich und Europa ausgeliefert werden, in den anderen Märkten weltweit in den darauffolgenden Monaten.

Weitere Informationen über den Grenadier sind auf www.ineosgrenadier.com zu finden.
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AI.I tomotive INEOS Automotive Limited is registered in England and Wales (company number 11201576) with its registered office address at Hawkslease, Chapel Lane, Lyndhurst, Hampshire, S043 7FG, UK










