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Dirk Heilmann ist der CEO von INEOS Automotive und damit für den Aufbau und die Führung des Unternehmens und der Organisation verantwortlich, die den brandneuen Grenadier auf den Weltmarkt bringt. Heilmann ist bereits seit 20 Jahren als höchst anerkannter Ingenieur bei INEOS tätig, wo er zuvor den Konstruktions- und Technologiebereich leitete. In dieser Zeit organisierte er mehrere groß angelegte internationale Technologieprogramme und leitete große Teams bei der Umsetzung komplexer, bahnbrechender Projekte. 

Heilmann ist extrem stolz, das Ruder bei diesem neuen Unterfangen übernehmen zu dürfen, für das er auf seine umfassende Expertise in technischen Projekten zurückgreifen kann. Ergänzt wird dieses Know-how von seiner Leidenschaft für die Fertigung eines brandneuen, extrem leistungsfähigen, modernen und nutzenorientierten Allradfahrzeugs, das eine echte Hommage an Schlichtheit und Abenteuergeist ist. 

Heilmann hat schon lange ein Faible für Autos und Fahrzeuge aller Art, auch wenn seine wahre Hingabe echten Offroadern gilt. Er hat Fuerteventura in einem alten Jeep Wrangler durchquert und möchte Kanada von einer Küste bis zur anderen durchstreifen. Er freut sich auf die Eroberung einiger der abgelegensten Orte auf diesem Planeten – mit dem Grenadier. 

Die Herausforderung, einen hoch leistungsfähigen, modernen Offroader für den Weltmarkt zu erschaffen, ist eine Mission, die ein Auto-Enthusiast wie er einfach unwiderstehlich fand. 
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